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ATA	DA	SEXAGÉSIMA	SEGUNDA	SESSÃO	ORDINÁRIA	DA	QUARTA	SESSÃO	LEGISLATIVA	ORDINÁRIA	DA	
DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	04-7-2024.

Aos	quatro	dias	do	mês	de	julho	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	quatro,	reuniu-se,	presencialmente,	no	Plenário	Otávio	
Rocha	do	Palácio	Aloísio	Filho,	e	virtualmente,	nos	termos	da	Resolução	nº	2.584/20,	a	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.	
Às	quatorze	horas	e	quinze	minutos,	foi	realizada	a	segunda	chamada,	na	qual	registraram	presença	Adeli	Sell,	Alvoni	
Medina,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	
Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	
Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Psicóloga	Tanise	
Sabino,	Ramiro	Rosário	e	Roberto	Robaina.	Constatada	a	existência	de	quórum,	o	Presidente	declarou	abertos	os	
trabalhos.	Ainda,	durante	a	Sessão,	registraram	presença	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Biga	Pereira,	Claudio	Janta,	
Fernanda	Barth,	Idenir	Cecchim,	Lourdes	Sprenger,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Prof.	Alex	Fraga	e	Tiago	Albrecht.	À	
MESA,	foram	encaminhados:	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Legislativo	nº	028/24	(Processo	nº	0437/24),	de	autoria	
de	Airto	Ferronato;	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	172/24	(Processo	nº	0325/24),	de	autoria	de	Alvoni	Medina;	o	Projeto	
de	Lei	do	Legislativo	nº	184/24	(Processo	nº	0359/24),	de	autoria	de	Jessé	Sangalli;	os	Projetos	de	Lei	do	Legislativo	nºs	
218	e	226/24	(Processo	nºs	0436	e	0462/24,	respectivamente),	de	autoria	de	José	Freitas;o	Projeto	de	Resolução	nº	045/24	
(Processo	nº	0447/24),	de	autoria	de	Ramiro	Rosário;	e	o	Projeto	de	Resolução	nº	046/24	(Processo	nº	0466/24),	de	
autoria	de	Cassiá	Carpes.	Também,	foi	apregoado	o	Ofício	nº	1852/24,	do	Prefeito,	encaminhando	o	Projeto	de	Lei	do	
Executivo	nº	022/24	(Processo	nº	0467/24).	 Foi	apregoado	Requerimento	firmado	por	Mônica	Leal,	solicitando	Licença	
para	Tratamento	de	Saúde	no	dia	vinte	e	cinco	de	junho	do	corrente	ano.	 A	seguir,	em	COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER,	
pronunciaram-se	Pedro	Ruas,	Jonas	Reis,	Pablo	Melo,	Prof.	Alex	Fraga,	Fernanda	Barth,	Tiago	Albrecht	e	Claudio	Janta.	 Na	
oportunidade,	por	determinação	de	Mauro	Pinheiro,	presidindo,	foi	realizado	um	minuto	de	silêncio	em	homenagem	
póstuma	a	Luiz	Braz	e	a	Maria	Ferronato,	e,	por	solicitação	de	Jonas	Reis,	a	Pedro	Fernando	Duarte	de	Oliveira.	 Às	quinze	
horas	e	vinte	e	três	minutos,	constatada	a	existência	de	quórum	deliberativo,	foi	iniciada	a	ORDEM	DO	DIA.	 Foi	aprovado	
Requerimento	de	autoria	de	Idenir	Cecchim,	solicitando	a	retirada	de	tramitação	do	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	
114/10	(Processo	nº	2567/10).	Foi	apregoada	a	Emenda	nº	01,	de	autoria	de	Karen	Santos,	aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	
Legislativo	nº	192/24	(Processo	nº	0387/24),	bem	como	aprovados	Requerimentos	solicitando	a	dispensa	do	envio	desta	
Emenda	às	Comissões	Permanentes	e	sua	votação	em	destaque.	Foi	apregoada	a	Emenda	nº	01,	de	autoria	de	Biga	
Pereira	e	Giovani	Culau	e	Coletivo,	aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	244/23	(Processo	nº	0445/23),	bem	como	
aprovado	Requerimento	solicitando	a	dispensa	do	envio	desta	Emenda	às	Comissões	Permanentes.	 Foi	apregoada	a	
Emenda	nº	02,	de	autoria	de	Alvoni	Medina,	José	Freitas	e	Mari	Pimentel,	aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	
032/23	(Processo	nº	0069/23),	bem	como	aprovado	Requerimento	solicitando	a	dispensa	do	envio	desta	Emenda	às	
Comissões	Permanentes.	 Foi	apregoada	a	Emenda	nº	01,	de	autoria	de	Alvoni	Medina,	José	Freitas	e	Mari	Pimentel,	
aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	078/24	(Processo	nº	0153/24),	bem	como	aprovado	Requerimento	solicitando	a	
dispensa	do	envio	desta	Emenda	às	Comissões	Permanentes.	Em	Votação,	foi	apreciado	o	Projeto	de	Lei	Complementar	
do	Executivo	nº	009/24	(Processo	nº	0443/24).	Foi	rejeitada	a	Emenda	nº	01	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	
Executivo	nº	009/24,	após	ser	encaminhado	à	votação	por	Adeli	Sell	e	Pablo	Melo,	por	dezesseis	votos	SIM	e	dezessete	
votos	NÃO,	em	votação	nominal	solicitada	por	Hamilton	Sossmeier,	tendo	votado	Sim	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	
Pereira,	Comandante	Nádia,	Everton	Gimenis,	Fernanda	Barth,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	Karen	
Santos,	Mari	Pimentel,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht	e	votado	Não	
Adeli	Sell,	Airto	Ferronato,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	
Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	
Leal,	Pablo	Melo	e	Psicóloga	Tanise	Sabino.	Foi	declarada	prejudicada	a	Subemenda	nº	01	à	Emenda	nº01	aposta	ao	
Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24.	Foi	rejeitada	a	Emenda	nº	03	aposta	ao	Projeto	de	Lei	
Complementar	do	Executivo	nº	009/24,	após	ser	encaminhado	à	votação	por	Idenir	Cecchim	e	Tiago	Albrecht	por	sete	
votos	SIM	e	vinte	e	três	votos	NÃO,	em	votação	nominal	solicitada	por	Cláudia	Araújo,	tendo	votado	Sim	Alvoni	Medina,	
Comandante	Nádia,	Fernanda	Barth,	José	Freitas,	Mari	Pimentel,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht,	e	votado	Não	Adeli	Sell,	
Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	Marcelo,	
Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Jonas	Reis,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Lourdes	
Sprenger,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga	e	Psicóloga	Tanise	
Sabino.	Foi	aprovada	a	Emenda	nº	04	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24,	por	vinte	e	quatro	
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votos	SIM	e	um	voto	NÃO,	em	votação	nominal	solicitada	por	Ramiro	Rosário,	tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Alvoni	
Medina,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Fernanda	Barth,	Gilson	
Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	Mari	Pimentel,	
Mauro	Pinheiro,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário	e	
Tiago	Albrecht	e	votado	Não	Adeli	Sell.	Foi	encaminhado	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24	e	de	sua	
Emenda	nº	02	por	Ramiro	Rosário,	Idenir	Cecchim,	Comandante	Nádia,	Jonas	Reis,	Pablo	Melo,	Claudio	Janta,	Cassiá	
Carpes	e	Mari	Pimentel.	Foi	aprovada	a	Emenda	nº	02	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24.	
Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24,	por	vinte	e	quatro	votos	SIM	e	onze	votos	NÃO,	em	
votação	nominal	solicitada	por	Pedro	Ruas,	tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Claudio	
Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	
Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	
Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht	e	votado	
Não	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Biga	Pereira,	Everton	Gimenis,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	Karen	
Santos,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga	e	Roberto	Robaina.	Adeli	Sell	apresentou	e	leu	sua	declaração	de	voto	ao	Projeto	de	
Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24.	Na	oportunidade,	Idenir	Cecchim	formulou	Requerimento	verbal,	solicitando	
que,	após	a	apreciação	do	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	009/24,	sejam	apreciados	os	projetos	de	
concessão	de	título.	Em	Discussão	Geral	e	Votação,	foi	apreciado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	201/22	(Processo	nº	
0366/22),	após	ser	discutido	por	Everton	Gimenis,	Idenir	Cecchim,	Comandante	Nádia	e	Aldacir	Oliboni	e	encaminhado	à	
votação	por	Airto	Ferronato.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	dezesseis	horas	e	cinquenta	e	três	minutos	às	dezessete	
horas	e	três	minutos.	Foi	apregoada	a	Emenda	nº	01,	de	autoria	de	Jonas	Reis	e	Everton	Gimenis,	aposta	ao	Projeto	de	
Lei	do	Legislativo	nº	201/22,	bem	como	aprovado	Requerimento	solicitando	a	dispensa	do	envio	desta	Emenda	às	
Comissões	Permanentes.	Foi	aprovada	a	Emenda	nº	01	aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	201/22.	Foi	aprovado	o	
Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	201/22.	Em	Discussão	Geral	e	Votação,	foi	apreciado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	
192/24	(Processo	nº	0387/24),	após	ser	discutido	por	Cláudio	Conceição,	Cassiá	Carpes,	Karen	Santos	e	Márcio	Bins	Ely.	
Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	192/24.	Foi	aprovada	a	Emenda	nº	01	aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	
Legislativo	nº	192/24,	por	quatorze	votos	SIM	e	doze	votos	NÃO,	em	votação	nominal	solicitada	por	Cláudia	Araújo,	tendo	
votado	Sim	Adeli	Sell,	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Claudio	Janta,	Everton	Gimenis,	
Giovani	Culau	e	Coletivo,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Mari	Pimentel,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga	e	Roberto	Robaina	e	
votado	Não	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	João	
Bosco	Vaz,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht.	Em	nova	votação,	foi	aprovado	o	
Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	192/24.	Idenir	Cecchim	formulou	Requerimentos	verbais,	solicitando	alteração	na	ordem	
de	apreciação	das	proposições	priorizadas,	passando-se	imediatamente	aos	títulos	honoríficos	e	alteração	na	ordem	de	
apreciação	de	outras	duas	matérias	constantes	na	Ordem	do	Dia.	Foi	constatada	existência	de	quórum	deliberativo,	em	
verificação	determinada	por	José	Freitas,	presidindo.	Márcio	Bins	Ely	formulou	Requerimento	verbal,	solicitando	alteração	
na	ordem	de	apreciação	da	matéria	priorizada	para	a	Ordem	do	Dia	da	presente	Sessão.	Em	Votação,	foi	aprovado	o	
Requerimento	nº	023/24	(Processo	nº	0094/24).	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	
Legislativo	nº	130/24	(Processo	nº	0249/24),	por	vinte	e	quatro	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	
Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	
Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	
Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht.	 Em	
Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	097/24	(Processo	nº	0201/24),	por	
vinte	e	quatro	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Claudio	
Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	
Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	
Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	
Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	133/24	(Processo	nº	0259/24),	por	vinte	e	cinco	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	
Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	
Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	
Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	
Rosário	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	017/20	
(Processo	nº	0053/20),	por	vinte	e	cinco	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	
Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	
Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	
Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht.	 Em	
Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	apreciado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	127/24	(Processo	nº	0245/24).Foi	
aprovada	a	Emenda	nº	01	aposta	ao	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	127/24,	por	vinte	e	sete	votos	SIM,	tendo	votado	
Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	
Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	
Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Mari	Pimentel,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	
Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	
Legislativo	nº	127/24,	por	vinte	e	seis	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	
Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	
Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	
Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga	e	Roberto	Robaina.	
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Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	079/24	(Processo	nº	0160/24),	por	
vinte	e	nove	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	
Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	Giovani	
Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Mari	
Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	Rosário,	Roberto	
Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	207/24	
(Processo	nº	0420/24),	por	vinte	e	sete	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	
Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Gilson	Padeiro,	
Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	
Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	Rosário	e	
Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	197/24	(Processo	
nº	0403/24),	por	vinte	e	sete	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	
Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Gilson	Padeiro,	
Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	
Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Ramiro	Rosário	e	
Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	196/24	(Processo	
nº	0402/24),	por	vinte	e	oito	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	
Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	
Gilson	Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	
Karen	Santos,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	
Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	
083/24	(Processo	nº	0174/24),	por	vinte	e	quatro	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	
Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	
Gimenis,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	
Vaz,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht.	 Em	
Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	134/24	(Processo	nº	0262/24),	por	
vinte	e	oito	votos	SIM,	tendo	votado	Adeli	Sell,	Aldacir	Oliboni,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	
Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Everton	Gimenis,	Fernanda	Barth,	Gilson	
Padeiro,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	
Santos,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	
Albrecht.	Às	dezessete	horas	e	cinquenta	e	nove	minutos,	mediante	acordo	de	líderes,	foi	encerrada	a	Ordem	do	Dia.	 Em	
PAUTA,	Discussão	Preliminar,	estiveram,	em	1ª	sessão,	os	Projetos	de	Lei	do	Legislativo	nºs	256/21	e	610/23.	Às	dezoito	
horas,	nada	mais	havendo	a	tratar,	o	Presidente	declarou	encerrados	os	trabalhos,	convocando	os	vereadores	para	a	
próxima	sessão	ordinária.	Os	trabalhos	foram	presididos	por	Adeli	Sell,	Mauro	Pinheiro,	José	Freitas	e	Idenir	Cecchim.	Do	
que	foi	lavrada	a	presente	ata	que,	após	distribuída	e	aprovada,	será	assinada	pelo	Presidente	e	pelo	1º	secretário.

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Gilsomar	da	Silva,	Vereador,	em	09/09/2024,	às	14:43,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Mauro	Roberto	Pinheiro,	Presidente,	em	09/09/2024,	às	16:11,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0781017	e	o	código	CRC	280EF2E5.
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